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  Цель: 

Формировать основы безопасного поведения  как на дороге, так и в транспорте. 

Учить ребёнка правильно понимать изображенную ситуацию,  знать и различать дорожные знаки. 

Воспитывать желание передать свои знания младшим детям.

Материал: Дорожные знаки макет светофора, игрушечные машины, карандаши, бумага, руль.

Предварительная работа: Экскурсии по улицам села, рассматривание дорожных знаков.

Индивидуальная работа: Индивидуально с каждым ребёнком поупражняться в знании дорожных знаков.

ХОД ЗАНЯТИЯ.

Воспитатель:

Знаки дорожные, важные, сложные

Помнить должны их всегда и везде.

И на дороге следить нужно строго

Знай, соблюдай, исполняй, будь смелей.

Карлсон:               (ж-ж-ж) (в руках руль)

Я кручу, верчу, верчу

К вам ребята я спешу.

( оглядывается)

Здравствуйте ребята, я очень рад вас всех здесь видеть такими добрыми, здоровыми и красивыми. Ой, как у вас здесь красиво, уютно. А что это у вас? ( рассматривает дорожные знаки)

Воспитатель: Здравствуй Карлсон. Это дорожные знаки. Сегодня с ребятами мы будем изучать правила дорожного движения, учить, что обозначают дорожные знаки, и для чего они нужны.

Карлсон: Я живу в сказочной стране, где есть зелёные лужайки, качели и карусели, а так же дороги где ездят тоже автомобили. Я очень любопытен и хожу по улицам, перехожу дорогу. И поэтому вы мне должны помочь ребята.

(поёт песню, звучит музыка)

Кручу, верчу, кручу, верчу

Всем понравиться хочу

А для этого вы мне

Помогать должны вдвойне.

Воспитатель: Оставайся с нами Карлсон и будь внимателен. Ребята, а мы должны помочь и Карлсону, и научить его выполнять правила дорожного движения.

- Дети, скажите, для чего нужны дорожные знаки?

Дети: Чтобы на дорогах не было аварий.

Воспитатель: Ребята послушайте и запомните эти пословицы.

 -  Тише едешь – дальше будешь.

 - Опасайся бед, пока их нет.

 - Гляди в оба, да не разбей лба.

 - Ехал прямо, да попал в яму.

Воспитатель: Куда бы вы ни шли, всюду на улицах вас встречают дорожные знаки. Они – разной формы и разного цвета. Одни знаки вам уже знакомы, с другими вы познакомитесь сегодня. Знаки нужны для того чтобы люди не совершали ошибок, чтобы улица могла разговаривать с водителями и пешеходами понятным им языком. Дорожные знаки делятся  на предупреждающие, запрещающие, указательные.

Пешеходный переход-это указательный знак. Он устанавливается на пешеходных переходах. Пешеходные переходы так же обозначены дорожной разметкой. Пешеход должен переходить дорогу только по переходу.

Указательные знаки - синего цвета. Они указывают движение о местах пешеходных переходов, об остановках общественного транспорта, о местах стоянки транспорта.

Посмотрите дорожный знак,  внутри которого нарисована машина-это место стоянки транспорта.

Предупреждающие знаки – это треугольники жёлтого цвета с красной каёмкой. Как вы думаете, почему они называются предупреждающими?

Дети: Они предупреждают о чём – то.

Воспитатель: Знак пешеходный переход – это знак для водителей, он предупреждает, что водителю нужно остановиться, чтобы прошли через дорогу люди. Водитель должен быть очень внимателен.

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА,

Дети садятся в вагончики, цепляются друг за друга, впереди водитель, в руках у него руль. По команде автомобиль отправляется, а впереди дорожные знаки. Ребята едут по залу соблюдая правила, обращают внимание на дорожные знаки, преодолевая препятствия.

Воспитатель:

Знак «Дети» – устанавливается около детского сада или около школ. Он треугольной формы, на нём нарисовано 2 человека. 

Запрещающие знаки:

«Движение пешеходов запрещено»

«Движение на велосипеде запрещено»

«Светофор»

Красный – стой

Жёлтый – жди

А зелёный проходи.

Светофор устанавливается около пешеходного перехода на перекрёстках.

Дети, скажите при каком сигнале светофора можно переходить дорогу, а при каком нет?

(ответы детей)…….

Воспитатель: Ребята, сегодня с вами мы познакомились с различными знаками дорожного движения. Я думаю, что вы будете осторожно переходить улицу, выполнять правила дорожного движения. Карлсон тоже запомнил всё и научился правильно переходить улицу.

Карлсон: Ой,  ребята, конечно, я многому научился на занятии,  и теперь я буду всё знать о правилах дорожного движения и выполнять их. Спасибо Вам, что научили меня. Ну, а сейчас,  мне пора. (Заводит свой моторчик,  берёт в руки руль и уезжает). До свидания ребята, до новых встреч.

Воспитатель: Ребята, а сейчас каждый из вас нарисует понравившийся дорожный знак и подарит его папе, чтобы он никогда не забывал соблюдать правила дорожного движения.

А для нашего друга Карлсона  кто хочет из вас нарисовать улицу с дорожными знаками вместе с родителями дома?   

В жизни, в пути не однажды

Знак тебе встретится каждый

Требуют знаки дорожные:

Будьте всегда осторожными!

